	



Algebraické výrazy – přijímačky na SŠ
	
	
	



Procvičuj reálné příklady na přijímací zkoušky z matematiky.

Nebojte se matematiky III: Algebraické výrazy II
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Co jsem se touto aktivitou naučil(a):
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Řešení:
1. 2x2 – 6x – x2 – 3x = x2 – 9x
2y + 4 – 4y + y2 + 2y – 2y2 = 4 – y2


2. x2 + 4x + 4 + x2 – 4 = 2x2 + 4x
3y2 – y – 3y2 + 3y = 2y


3. 4x2 – 12x + 9 + 12x – 2x2 = 2x2 + 9
2y – 4 + y2 – 2y ‒ 2y2 + 2 = – y2 – 2


4. x2 – 8x + 16 + 16x – 4x2 = ‒3x2 + 8x + 16
a2 – 4a2 – a + 2a = – 3a2 + a


5. 9 + 6a +a2 – 9a2 – 9 = 6a – 8a2
6n – 2n2 + 6n2 – 3n2 = n2 + 6n
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Zjednoduste:
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)

2x(x —3)— (x*+3x) =

C+yo+2-2y)=
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Odstraiite zavorky a zjednoduste:

(x+2)?+(x=-2)(x+2) =

y@By-1D-30%-y) =
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Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.

(2x =32+ (12x—2x) =

Q+NE-2-207 -1 =
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Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.

(x—4)2+(8—2x)2x =

(a+2a) - (a—2a)—(a—2a) =
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Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

B+a)’-BraP-3=

m-3-n)+2-GBn'n)—-n-3'n)=
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